



# BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XIX. ÉVFOLYAM 2013. JÚLIUS

## Tűzoltó hírek

A mezőgazdasági gépszemle elvégzése a tulajdonosok felelőssége, de igény esetén a Balástyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület a szemle végrehajtásában segítséget nyújt az érintetteknek.

2. oldal

## A Sportegyesület hírei

A II. osztályú megyei labdarúgó bajnokság tavaszi fordulójában az ifjúsági csapat 11. helyen végzett, a felnőtt csapat pedig utolsó lett, és ezért kiesetek a megyei III. osztályba.

2. oldal

## Tanévzáró az iskolában

Idén 32 tanuló vihett haza kitünő bizonyítványt, így ők bekerültek az iskola Aranykönyvébe. Az Év Diákja kitüntető címet hárman kaptak, és egy tanuló lett az Év Sportolója.

3. oldal

## Próbaüzem előtt a szennyvízcsatorna-hálózat



A szennyvíztisztító telepen elkészültek a műtárgyak és az épületek. Júliusban megkezdődhet az ingatlanok csatornahálózatra való rákötése, amelynek pontos menetéről és időpontjáról írásban kap tájékoztatást minden belterületi háztartás. A rákötések befejezése után indul a fél éves próbaüzem, és ezt követi majd a műszaki átadás.

## Tájékoztató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Járási Földhivatala 2013. évi ellenőrzési ütemtervének hirdetménye a polgármesteri hivatalban, ügyfélfogadási időben megtekinthető a faluújságon kifüggesztve. Az ellenőrzés időszaka: 2013. június 3-tól október 30-ig.

Az ellenőrzés az alábbiakra terjed ki:

1. hasznosítási, ideiglenes hasznosítási és mellékhasznosítási kötelezettség ellenőrzése,
2. parlagfüvel fertőzött területek felkutatása,
3. újrahatszósítási kötelezettség bejelentésének ellenőrzése,
4. művelési ág változtatás bejelentésének ellenőrzése, földminősítési mintaterék helytállóságának vizsgálata.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatósága a Balástya Rákóczi Mezőgazdasági Szövetkezet esetében kiadatlan részaránytulajdonnal kapcsolatosan termőföld-igénylést tesz lehetővé. Az erről szóló közlemény a polgármesteri hivatalban, ügyfélfogadási időben megtekinthető 2013. június 4. és december 4. között.

**Balástya Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal**  
Mucsi Mihályné ügyintéző

## Salakszállítás

A belterületi háztartásokból salakszállítás július 8-án reggel 6 órától lesz. Csak tiszta, szög- és földmentes salakot lehet saját zsákban kihelyezni az ingatlanok elé!

## Serdülő labdarúgó-bajnokságot nyert községünk csapata

Befejeződött a Csongrád megyei serdülő labdarúgó-bajnokság, amelynek északi csoportját Balástya csapata nyerte meg. A két évvel ezelőtti előkészítő bajnoki cím után Vén László edző segítségével az 1996-1999-es korcsoport a serdülő bajnokságban a bajnoki címet is bezsebelte. Az együttes a 24 mérkőzéséből húszat megnyert, négyszer kapott ki, 167 gólt szerzett, valamint 28-at kapott, maga mögé utasítva olyan települések csapatait, mint

Szentes, Csongrád, Kistelek, Sándorfalva. Joggal reménykednek a vezetők és a szurkolók is abban, hogy néhány év múlva ezek a gyerekek alkothadják egy kiváló felnőttcsapat gerincét. De addig is a legnagyobb feladat a csapat együtt tartása, további képzése és a számukra legmegfelelőbb bajnokságban történő versenyeztetés megoldása, melyen Vámos Péter, a Sportegyesület elnöke és Vén László edző fáradozik.



Hátó sor balról jobbra: Asztalos Dávid, Palotás Norbert, Csányi Dávid, Nagymihály Máttyás, Karakás Bálint, Kovács Szabolcs, Barabás Bence, Révész Roland Bendegúz. Középső sor balról jobbra: Vén László edző, Csányi Norbert, Gémes Balázs, Papdi Tamás, Szána Péter, Sári Szabolcs, Vámos Tamás, Lunka Martin, Faragó Balázs. Elöl balról jobbra: Gémes Martin, Sári Csaba Levente. Nincsenek a képen, de a csapat tagjai voltak: Barabás Dávid, Ursui Károly, Tóth Dániel, Hegedűs Máté, Abraham József

## Személyi változások a Balástyai Önkéntes Tűzoltó Egyesületben

Május 1-től Virágh András lett a Szegedi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság parancsnok-helyettese. Feladatai kiterjednek a tűzoltó egyesületek szakmai felügyeletére és ellenőrzésére. Az összeférhetlenség elkerülése és a BM OKF 3/2013 sz.

utasítása értelmében lemondani kényszerült az egyesületben megválasztott parancsnoki tisztségéről, ezért a május 10-én tartott vezetőségi gyűlésen a vezetőség elfogadta a lemondást, és a parancsnoki feladatok ellátásával Jójárt Gábort bízta meg.

## Tűzoltó hírek

### Csongrád megyei mentőszervezetek gyakorlata

Június 1-én rendezték meg a megyei mentőszervezetek együttműködési és begyakorló gyakorlatát, melyen a Maros és Mecsek Mentőszervezet vett részt. A feladat főként vízből mentés és árvízi védekezés volt. A balástyai csapatnak a vízből kellett egy személyautót kimenteni, amit a meredek part és a nagy szintkülönbség ellenére is sikeresen végrehajtottak.

### Önkéntes Tűzoltók Versenye

Június 2-án, a Ruzsán megrendezett Önkéntes Tűzoltók Versenyén vettek részt a balástyai tűzoltók, melyen 14 csapat mérte össze tudását a már hagyományosnak számító versenyszámokban. A mieink kiemelkedő teljesítménnyel kismotorfecskendőről szerelésben IV. helyezést, gépjárműfecskendő ügyességi versenyben III. helyezést, KRESZ-vetélkedőben II. helyezést, gépjárműfecskendőről szerelésben I. helyezést értek el.

## A Sportegyesület hírei

A KSE Balástya U7-U9-U11-es labdarúgópályaújszalai tavasszal is szerepeltek a Bózsik Program tornáin, melyeken kiemelkedően teljesített Darabont Barbara, Csatornai Csongor, Sári Bálint (U7), Szél Kevin, Muró Kevin, Ruskó Róbert, Újszászi Zsolt, Szobácsi Dávid (U9), Frank Martin, Gera Levente, Nagynemes Szabolcs, Mills Kalum (U11). A csapatokat Vén László és Förgeteg József készítette fel.

U12-es focistáink a megyei bajnokság déli csoportjában, nyolccsapatos mezőnyben a 4. helyet szerezték meg, mely dicséretes, különösen annak fényében, hogy csapatunkban egyedülálló módon öt lány is szerepelt. A csapat edzője Vén László.

Az ifi- és felnőttcsapatunk a labdarúgó bajnokság tavaszi fordulójában a megyei II. osztályban szerepelt. Az őszi vesz-

A csapat tagjai voltak: Dékány Gergely, Elekes László, Gémes Attila, Longa Károly, Matuszka Sándor, Mucsi István, Nagy Bertalan, Terecskei Dávid, Virágh András.

### Gépszemle

Felhívjuk a géptulajdonosok figyelmét, hogy a mezőgazdasági gépszemle elvégzése a tulajdonosok felelőssége. Az ehhez szükséges dokumentumok (bejelentő és jegyzőkönyv) elérhető a balastya.hu weboldalon, illetve az egyesületnél. További szakmai kérdésekben és igény esetén a szemle végrehajtásában az önkéntes tűzoltók segítséget nyújtanak az érintetteknek.

### Tűzgyújtási tilalom

Általános tűzgyújtási tilalom van érvényben az erdőekben, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belüli területeken, valamint a közút és vasút menti fásításokban, beleértve a parlag- és gazégetést is. Továbbá változatlanul szigorú szabályai vannak különböző égetéssel járó munkálatoknak.

szőfutas után télen Vámos Péter visszatért az elnöki posztra, s néhány volt balástyai játékos is visszaigazolt illetve újrakezdte a labdarúgást. Az ificsapatot Vén László, míg a felnőtteket Cserenkó Szabolcs edző készítette fel a tavaszi idényre, melynek során az ifik a II. helyen végeztek. A megfiatalított, újjászerveződött felnőttek ugyan háromszor győztesen hagyták el a játéktérrel, de ezzel együtt is utolsó helyen végeztek, így kiestek a megyei III. osztályba. A kiesés ellenére kialakult egy jó közösség, s a csapat gerince, mely terveink szerint nyáron kiegészül további balástyai köztársakkal, minőségi játékosokkal. A vezetőség célja, hogy a csapatot nagyrészt balástyiai alkossák, és majd a felnövekvő ifjú generáció, kiegészülve idősebbekkel, egy-két új játékosal mielőbb harcolja ki a magasabb osztályba való visszakerülést.

## Iskolai ESEMÉNYEK



### Hónap diákja - május

1.a Kovács Tamara, Kiss Norbert, 2.a Beke Anita, 2.b Szobácsi Dávid, 3.a Gémes Boglárka, 4.a Dékány Klaudia, 4.b Pomázi Lilla, 5.a Kreinicker Gábor, Nagy Krisztina, 6.a Papp Adél, Hegedüs Máté, 7.a Hegedüs Klaudia, 8.a Balogh Kata

### Anyák napja

Májusban Anyák napi rendezvényeket osztály keretekben tartottak a gyerekek.

### Terror Háza múzeumlátogatás

Május 21-én Vén László osztályfőnök vezetésével a 8.a tanulói látogatást tettek Budapesten, a Terror Házában. A múzeumi foglalkozás után a Hősök terén és a Városligetben jártak.

### Honfoglalás

Május 30-án Márkus Marianna és Nagymihály Zsuzsanna vezetésével 5. és 6. osztályos tanulónk rendhagyó történelem órán vettek részt. A kistérségi keretekben szervezett programon több száz gyermekkel együtt „kerestek hazát”. A rendezvény során számos ismeret és játékos, ügyességi, kézműves feladat várta a „honfoglalókat”, akik sikerrel vették az akadályokat.

### Trianon Emléknep

Június 4-én egy kisfilmmel emlékeztek meg iskolánk tanulói a trianoni békeszerződésről és következményeiről. A filmet Márkus Marianna készítette.

### Lövészet

Június 7-én Dékány Péter polgárőr parancsnok szervezésében a kiskunmajsai lövészpályára kirándultak a 6.a osztályos tanulók Márkus Marianna vezetésével. A március 15-i emlékvetélkedő fődíjaként megnyert lögyakorlat mellett egy rendőrségi bemutatót is láthattak a gyerekek.

### Bolondballagás

Június 12-én a nyolcadikos diákok osztályfőnökükkel az élen a hagyományokhoz híven vidáman-bohókásan kezdték búcsúzásukat az iskolától. A menet tagjai tréfásan elköszöntek diák-társaiktól, tanáraiktól, az iskola dolgozóitól. Látogatást tettek az óvodában, a polgármesteri hivatalban és helyi vállalkozók tüzleiben.

### Herman Ottó természetismereti vetélkedő

Május 26-án Budapesten rendezték meg az országos Herman Ottó természetismereti verseny döntőjét. Az 5. évfolyamon 132 tanuló közül Grósz Anna Boróka 4., Módra Luca és Tóth Eszter 8. helyezést ért el. Felkészítő tanár Koréh Istvánné.

### Gyereknep

Június 12-én a hagyományos Játék projektet a gyermeknapon valósítottunk meg iskolánkban.

Ott Gabriella és csapata változatos programokat kínált diákjainknak. Voltak sport, kézműves, ügyességi és képességfejlesztő játékok. A programzáró tombolahúzáson sokaknak kedvezett a szerencse.

### Lovaglás

Pályázati támogatással folytatódott az első félévben megkezdett lovaglás, amelyen 1-6. osztályos tanulók vehettek részt.

### Ballagás

Június 14-én elballagtak a nyolcadikosok. A szépen felkészített iskolában a hetedikesek tarisznyával és műsorral búcsúztak a végzős tanulóktól, kisfilmmel felidéztek az elmúlt nyolc év pillanatait. A nyolcadikosok szép szavakkal és dallal intettek búcsút iskolájuknak.

Köszönjük az önkormányzatnak, a támogató kertésznek és valamennyi szülőnek a ballagáshoz nyújtott segítséget.



A 8. osztályosok búcsúdala



Tanévzáró Te Deum szentmise a Római Katolikus Templomban

### Osztálykirándulások a felsőtágozatban

A hatodikosok a Fehértói Kóborlóba, a hetedikesek Kecskemétre, a katonai reptélőterre és a Fotográfiai múzeumba, a nyolcadikosok pedig Budapestre, a Csodák Palotájába, a Tropicáriumba és a Gellért hegyre kirándultak.

### Tanévzáró

Tanulóink június 10-én ünnepi, tanévzáró Te Deum szentmisén vettek részt.

Június 21-én délután, ebben a tanévben utoljára, gyerekzsivajjal telt meg az iskola. Mindenki izgatottan várta a bizonyítványát. Idén 32 tanuló vihett haza kitűnő bizonyítványt, így ők bekerültek az iskola Aranykönyvébe.

Az Év Diákja kitüntető címet Enyingi Viktória, Hegedűs Viola, Kreinicker Kata 8.a osztályos tanulók kapták. Asztalos Dávid 8.a osztályos tanuló az Év Sportolója kitüntetésben részesült.

### Az Év Diákjai és az Év Sportolója



Balról jobbra: Kreinicker Kata, Enyingi Viktória, Asztalos Dávid, Hegedűs Viola

### Aranykönyvesek

#### 1.a osztály

Faragó Eszter  
Goldmann Boglárka  
Kovács Tamara  
Péter Boglárka  
Szél Luca

#### 2.a osztály

Bitó Marcell  
Csóka Vivien Alexandra  
Kapás Erika  
Kapás Szabolcs Adrián  
Széll Erzsébet  
Szél Kevin

#### 2.b osztály

Csúri Zsófi Noémi  
Tóth Evelin

#### 3.a osztály

Frank Martin  
Módra Judit

#### 4.a osztály

Bárkányi Richárd  
Kiszi Tamás János  
Süli Alexandra  
Tóth-Sári Livia

#### 4.b osztály

Csoma Adrienn  
Pápai Antónia  
Tari-Kovács Máté Géza

#### 5.a osztály

Czibolya Lili  
Grósz Anna Boróka  
Kreinicker Gábor  
Módra Luca

#### 6.a osztály

Bitó Adrienn

#### 7.a osztály

Faragó Balázs

#### 8.a osztály

Asztalos Dávid  
Enyingi Viktória  
Hegedűs Viola  
Kreinicker Kata

**Sinkó Szabolcsné  
igazgató-helyettes**

## Általános Művelődési Központ

### Bölcsődei és óvodai ballagás

Május 28-án 18 kisgyermek ballagott a bölcsődei csoportok-

ból. Az óvodai ballagás június 8-án volt a rendezvényházban, és szeptembertől 26-an lesznek első osztályosok.



## Elballagtak a 8. osztályosok



Fotó: Széll Andrea • [www.szandifoto.hu](http://www.szandifoto.hu)



### Kiállítás a szakkörök munkáiból



A TÁMOP-3.2.3/A-11/1 „Építő közösségek” 3. ütemében a Balástyai Általános Művelődési Központ 100 százalékos viszsza nem térítendő támogatást nyert, amellyel gyerekeknek két éven át, három témában tíz alkotócsoporthoz működik.

A projekt keretében május 10-én a rendezvényházban tanévzáró kiállításon mutatták be a gyerekek kiemelkedően szép alkotásait, amelyet 372-en néztek meg. Az esemény alkalmával többen kedvet kaptak a művészeti tevékenységekhez, és jelezték, hogy a következő tanévben induló szakkörök munkájában szeretnének részt venni.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 21 509 081 Ft.

Kivitelezés ideje:

2012. szeptember 1. – 2014. szeptember 30.

A projekt az Európai Unió és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt lebonyolítója:

Balástyai Általános Művelődési Központ

A pályázat összeállítója és projektmenedzsere Kocsisné Benkő Beáta, szakmai vezetője Márkus Marianna, a pénzügyi vezetői feladatokat Nagy Andrea látja el, a projektasszisztens Gömöriné Kordás Gabriella.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



### Szakkörök felnőtteknek

A TÁMOP 3.2.3/B-12/1 „Építő közösségek” pályázaton a Balástyaiért Közalapítvány Integrált Közösségi és Szolgáltató Tere vissza nem térítendő támogatást nyert a felnőtt korosztályban közösségépítő tevékenységek megvalósítására, amely jelenleg a szerződéskötés fázisánál tart. Az előleg megérkezését követően indulnak a programsorozatok, amelyekre előzetesen a könyvtárban lehet jelentkezni. Foglalkozásvezetők: Boda Zsuzsanna – rajz, Vásárhelyi János – kézművesség, Magony Tivadar – akvarisztika, Kajdócsi-Gera Ildikó – kerámiaművészet.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 5 millió forint.

A pályázat összeállítója és projektmenedzsere Kocsisné Benkő Beáta.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

